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ΘΕΜΑ: «Η ακρίβεια “σκοτώνει” τις πολυμελείς οικογένειες»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  σχετική  επιστολή  της  Ομοσπονδίας  Πολυμελών  Οικογενειών  με  Τρία  Τέκνα

(«Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.»), οι μεγάλες οικογένειες βιώνουν τις συνέπειες ενός  «πολέμου», πριν αυτός

ξεκινήσει,  με  την  συνεχή μείωση των  εισοδημάτων  τους  και  την  κατακόρυφη αύξηση των

εξόδων για τροφή, ρεύμα, καύσιμα, ενοίκια. Ζητούν στήριξη της οικογένειας, στήριξη των νέων

ανθρώπων για να κάνουν οικογένεια (δουλειά, στέγη, κοινωνικές υποδομές) και άμεσα μέτρα

για το δημογραφικό πρόβλημα. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν:  «Ζητάμε ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ,

για  μια  ακόμη  φορά:  την  νομοθετική  ρύθμιση  ένταξης  των  Τριτέκνων  στις  Πολύτεκνες

οικογένειες, κατάργηση της ρήτρας αναπροσαρμογής, γενναία επιδότηση που να «απορροφά»

τις αυξήσεις στους λογαριασμούς για αυτούς που χρωστάμε και για αυτούς που θα έρθουν,

μείωση των τιμών στην ενέργεια, οι μειώσεις να αφορούν και τα παιδιά μας που σπουδάζουν,

πολιτική  απόφαση  να  μην γίνουν διακοπές  ρεύματος  στα  σπίτια  μας,  ένταξη  με  ευνοϊκούς

όρους των μεγάλων οικογενειών στην επιδότηση συσκευών, ένταξη στο κοινωνικό τιμολόγιο,

αύξηση της επιδότησης για τα καύσιμα, μείωση της τιμής των καυσίμων, εκπτώσεις στα Μέσα

Μαζικής Μεταφοράς (αστικά, υπεραστικά, πλοία, τρένα), πρόγραμμα στέγης για τις οικογένειες,

στέγαση των παιδιών μας που σπουδάζουν σε άλλες πόλεις, εφαρμογή των αποφάσεων για

ποσοστό  προσλήψεων  σε  όλη  την  κλίμακα  των  δημοσίων  οργανισμών  και  επιχειρήσεων,

δημιουργία νέων προγραμμάτων για εργασία σε ιδιωτικές επιχειρήσεις κ.λπ.».
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Υπογραμμίζουν, μάλιστα, χαρακτηριστικά ότι: «Αυξήθηκαν 22% τα έλαια, 13% τα λαχανικά και

11,7 τα γαλακτοκομικά. Συνολικά 10% υψηλότερα είναι το ψωμί. Δεν υπάρχει άλλος χρόνος!!

Χρειάζεται Εθνικό Σχέδιο στήριξης και των πολυμελών Οικογενειών τώρα! Δώστε δυνατότητα

στα νέα παιδιά να παντρευτούν, να κάνουν οικογένεια-παιδιά. Ο κόμπος έφτασε πλέον στο

χτένι. Δεν θα δεχτούμε να συνεχίσουμε να πληρώνουμε εμείς τις τεράστιες αυξήσεις στο ρεύμα,

στο πετρέλαιο, στο φυσικό αέριο, στο ψωμί και σε όλα τα είδη λαϊκής ανάγκης. Λέμε ένα μεγάλο

ΟΧΙ στη φτώχεια και στην εξαθλίωση. Η υπομονή και η αντοχή μας δοκιμάζονται». 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σκοπεύετε να δώσετε άμεσα λύσεις με σχετικές νομοθετικές πρωτοβουλίες στα σοβαρότατα

ζητήματα  που  αντιμετωπίζουν  οι  πολυμελείς  οικογένειες,  όπως  αιτούνται  παραπάνω  οι

τρίτεκνοι οικογενειάρχες αλλά και όπως έχει ανάγκη η πλειονότητα των ελληνικών οικογενειών,

στην παρούσα συγκυρία;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

2




